

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату
Кабінету Міністрів України

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

і наказ Міністерства фінансів України

"10" Вересня 2015 р. № 52/766

(у редакції наказу Господарсько-фінансового департаменту
Секретаріату Кабінету Міністрів України і Міністерства
фінансів України)

від "22" жовтня 2015 р. № 63/923)

Паспорт бюджетної програми на 2015 рік

1. 041 Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
2. 0411000 Секретаріат Кабінету Міністрів України
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
3. 0411150 0454 Забезпечення розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами Національним бюро
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)
4. Обсяг бюджетних призначень/бюджетних асигнувань - 6 629,4 тис. гривень, у тому числі із загального фонду - 6 629,4 тис. гривень.
та із спеціального фонду - _____ тис. гривень.
5. Підстави для виконання бюджетної програми:
Повітряний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 № 228 "Про утворення Національного бюро з розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами";
постанова Кабінету Міністрів України від 03.10.2012 № 903 "Деякі питання Національного бюро з розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами";
постанова Кабінету Міністрів України від 25.10.2008 № 939 "Питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій бюджетної сфери".

6. Мета бюджетної програми:

Забезпечення здійснення технічного розслідування авіаційних подій, серйозних інцидентів, інцидентів, надзвичайних подій, пошкоджень цивільних повітряних суден і літальних апаратів на землі, порушень порядку використання повітряного простору, зокрема під час обслуговування та організації повітряного руху, що сталися на території України з цивільними повітряними суднами.

7. Завдання бюджетної програми:

№ з/п	Завдання
1	Забезпечення проведення об'єктивного розслідування авіаційних подій, що сталися на території України з цивільними повітряними суднами, та авіаційних подій, що сталися на території іноземних держав з цивільними повітряними суднами України.
2	Здійснення зчитування, відтворення та проведення аналізу записів бортових реєстраторів та наземних засобів об'єктивного контролю, у разі потреби - визначення технічного центру, у тому числі за кордоном.
3	Забезпечення збирання інформації про виявлені експлуатаційно-льотні фактори та ризики, відхилення, аналіз, дослідження та узагальнення даних, що стосуються безпеки польотів.
4	Участь у роботі міжнародних авіаційних організацій, сприяння розвитку міжнародних науково-технічних та інформаційних зв'язків у сфері технічного розслідування та запобігання авіаційним подіям.
5	Вивчення та поширення передового досвіду і методів проведення незалежного розслідування, управління безпекою польотів серед персоналу авіакомпаній, працівників підприємств, установ, організацій, органів обслуговування повітряного руху, які беруть участь у проведенні розслідувань.
6	Підготовка звітів та рекомендацій за результатами розслідування авіаційних подій.
7	Надання уповноваженому органу з питань цивільної авіації, іншим заінтересованим органам виконавчої влади та авіаційним підприємствам, установам, організаціям звітів і рекомендацій за результатами розслідування авіаційних подій та рекомендацій щодо їх запобігання.
8	Взаємодія з відповідними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями та населенням під час організації та проведення розслідування авіаційних подій, охорони місця події та збереження речових доказів.
9	Взаємодія з МЗС, консульськими установами України, компетентними міжнародними організаціями та авіаційним органом влади іноземної держави, на території якої сталася авіаційна подія з цивільним повітряним судном України або якщо це повітряне судно (обладнання) було виготовлено в Україні.
10	Взаємодія з відповідними організаціями держави національної реєстрації цивільного повітряного судна або його експлуатанта, якщо авіаційна подія сталася на території України.

8. Напрями використання бюджетних коштів:

тис. гривень

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	Забезпечення діяльності Національного бюро з розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами (бюджетна установа)	6 629,4		6 629,4
Всього		6 629,40	0,00	6 629,40

9. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми:

тис. гривень

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
---------------------------------	-----------------------------------	----------------	------------------	-------

10. Результативні показники бюджетної програми:

№ з/п.	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1 затрат						
1	Гранична чисельність працівників Національного бюро з розслідування авіаційних подій та інцидентів з цивільними повітряними суднами	од.	Постанова Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 №228	40,0		40,0
2	Площа орендованих приміщень Національним бюро	кв. м.	Технічна документація	146,0		146,0
2 продукту						
1	Підготовка звітів та рекомендацій за результатами розслідування авіаційних подій	од.	Внутрішній звіт	115,0		115,0
2	Кількість відряджень для здійснення розслідування авіаційних подій та інцидентів з повітряними суднами, що сталися на території України	од.	Внутрішній звіт	40,0		40,0
3	Кількість відряджень для розслідування авіаційних подій та інцидентів з повітряними суднами, що сталися на території іноземних держав	од.	Внутрішній звіт	7,0		7,0
4	Проведення та участь у семінарах з поширення передового досвіду і методів проведення незалежного розслідування, управління безпекою польотів серед персоналу авіакомпаній, працівників підприємств, установ, організацій, органів обслуговування повітряного руху, які беруть участь у проведенні розслідувань	од.	Внутрішній звіт	4,0		4,0
5	Кількість заходів міжнародних авіаційних організацій, у яких взято участь	од.	Внутрішній звіт	4,0		4,0
3 ефективності						
1	Середня кількість підготовлених звітів та рекомендацій за результатами розслідування авіаційних подій на 1 працівника Бюро	од.	Внутрішній звіт	3,0		3,0
2	Середні витрати на проведення та участь у семінарах з поширення передового досвіду і методів проведення незалежного розслідування, управління безпекою польотів серед персоналу авіакомпаній, працівників підприємств, установ, організацій, органів обслуговування повітряного руху, які беруть участь у проведенні розслідувань у розрахунку на один семінар	тис. грн.	Бухгалтерська та фінансова звітність	26,0		26,0
3	Середні витрати на забезпечення участі в одному заході міжнародних авіаційних організацій	тис. грн.	Бухгалтерська та фінансова звітність	26,0		26,0
4 якості						
1	Рівень врахування експлуатантами рекомендацій за результатами розслідування авіаційних подій та інцидентів	відс.	Внутрішній звіт	100,0		100,0

11. Розподіл видатків у розрізі адміністративно-територіальних одиниць:

Заступник Міністра (керівника установи)

/керівник фінансової служби

**Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату
Кабінету Міністрів України**

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)



(підпис)

І. В. Крещенко

(прізвище та ініціали)

Погоджено:

**Заступник Міністра/Директор
Департаменту**



(підпис)

Павловський А.В.

(прізвище та ініціали)